



УКРАЇНА
БІЛОЦЕРКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
МИРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

п'ята сесія восьмого скликання

РІШЕННЯ

від 30 березня 2021 року

с. Білоцерківка

Про надання субвенції для утримання об'єктів спільного користування чи ліквідації негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 104 Бюджетного кодексу України, на підставі листа комунального некомерційного підприємства «Великобагачанський центр первинної медико-санітарної допомоги» Великобагачанської селищної ради від 29.03.2021 року № 245,

сільська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Надати субвенцію для утримання об'єктів спільного користування чи ліквідації негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування:
 - Комунальному некомерційному підприємству "Великобагачанський центр первинної медико-санітарної допомоги" Великобагачанської селищної ради для придбання 6 ліжок з матрацом в сумі 120,00 тис.грн. ;
2. Доручити Білоцерківському сільському голові Лещенку І.В. укласти з Великобагачанською селищною радою договір про передачу міжбюджетних трансфертів на 2021 рік.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності (голова постійної комісії Кордубан О. А.).

Сільський голова

І.В. Лещенко

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення 5 сесії 8 скликання Білоцерківської сільської ради від 30.03.2021 року «Про надання субвенції для утримання об'єктів спільного користування чи ліквідації негативних наслідків діяльності об'єктів спільного користування»

Програма фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Великобагачанський центр первинної медико–санітарної допомоги» Великобагачанської селищної ради на 2021 рік затверджена рішенням другої сесії Білоцерківської сільської ради восьмого скликання від 23 грудня 2020 року.

Відповідно до поданого до виконавчого комітету Білоцерківської сільської ради листа Комунального некомерційного підприємства «Великобагачанський центр первинної медико–санітарної допомоги» Великобагачанської селищної ради від 29.03.2021 року № 245 необхідно внести на розгляд сесії сільської ради питання виділення субвенції Комунальному некомерційному підприємству «Великобагачанський центр первинної медико–санітарної допомоги» Великобагачанської селищної ради на 2021 рік для придбання медичних ліжок з матрацами на суму 120,0 тис. грн.

Начальник фінансового відділу

А.М. Ганнущенко